e-mail: verkauf@taubenreuther.de

Am Schwimmbad 8

95326 Kulmbach

Tel. 09221 / 95620

Fax 09221 / 956222
—

Anbauanleitung: Unterfahrschutz Tank Mercedes G360 ab2016
AL: 2129-00
Best.Nr.: 29-T060103

Hier sehen sie den fertig montierten Unterfahrschutz.
Bevor sie mit der Montage beginnen, lesen sie bitte diese Anleitung gut
durch.

Here you see the ready mounted skid plate.
Before you start fitting, please read and understand this instruction manual.




Stiickliste

***Artikel Nr ***

1x Schutzblech (A)

1x seitlicher Halter rechts (B)
1x seitlicher Halter links (C)
1x hinterer Halter rechts (D)
1x hinterer Halter links (E)

Schraubensatz

1x Gewindestange M10 x 1100mm (a)
8x Scheibe M10 (b)

2x Mutter M10 selbstsichernd ( c)

4x Federring M10  (d)

4x Schraube M10 x 30 (e)

2x Mutter M10 ()

8x Senkscheibe M8 Alu (g)

8x Senkschraube M8 x 25 (h)

Schrauben Anzugsmomente siehe letzte Seite!
Torque information see last page!




rechte Seite / right side




linke Selte [ left side

Das gleiche auf der linken Seite / the same on the left SIde




Ziehen Sie jetzt alle Schrauben
fest !
Tighten all srews now !

Schrauben Anzt ite
SchraubengroBe | Giitekl -8.8

M6 10 Nm
M8 25 Nm
M10 50 Nm
M12 87 Nm
M14 138 Nm
M16




